



В декабре 2013 года Станислав Ким принимал участие в протестных движениях в столице Украины и состоял в афганской сотне Днепропетровска.

"Кто хочет действительно служить своему народу, своей родине, он должен четко понимать - я пришел, я несу максимальную ответственность, и не только я, а весь мой род. Вот тогда у нас будет порядок" , - уверял тогда "Станислав Ким, участник Евромайдана (г. Днепропетровск)" журналистов запорожского телеканала МТМ.

Назначение нового "мэра" прокомментировал и экс-командир горловских боевиков Игорь Безлер.

"То, что клоун Захарченко (продавец окорочков в генеральской фуражке и полковничьих погонах, геройски раненый своим телохранителем в пятку там, где бойцов ВСУ уже не было) вместе с такой падалью как "Ташкент" в открытую набивает карманы, гробя промышленность ДНР, что наркоту можно купить в любой комендатуре в ДНР, просто позвонив туда и вызвать с дозой как шлюх по телефону, не знает только ленивый. А теперь ко всему "букету" добавляется то, что барыга - типа глава республики, начал ставить на должности откровенных врагов. Ну конечно, что еще может придумать "вождь молодых "захарОвцев" барыга-недоучка, клоун захарченко" , - цитирует Безлера на своей странице Вконтакте его жена.

Также Безлер, ссылаясь на слова некоего очевидца, рассказал, что вернувшись из Киева в Днепропетровск Ким поменял политическую окраску и примкнул к Виктору Марченко, председателю общественно-политической организации "Союз офицеров". Занимался охраной уже пророссийских митингов, а затем исчез, вероятно из-за какого-то конфликта с Марченко, и объявился позже в Донецке.

Однако по другим неподтвержденным данным, Станислав Ким непосредственно не принимал участия в протестном движении на площади Независимости, а лишь входил в число афганцев, которые патрулировали центр Киева, для того, как они сами заявляли, чтобы не допустить столкновений между "Беркутом" и митингующими.

"Горловский Медиа Портал"